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TRD: 100-02 
ACTA No. 074 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:16 horas, del veinticinco (25) de junio 
de dos mil veintidós (2022) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca, de 
manera virtual a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2022. La 
Presidio el Concejal HORACIO CASTILLO PABON. La Secretaria General Sra. MARISOL 
HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO 
RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes 
Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA WILLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARIO 
10) MANCILLA ANGULO DAISY NARC ISA 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No.070 del 21 de junio de 2022 y acta No. 071 del 22 de junio de 2022 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Aprobación del acta No.070 del 21 de junio de 2022 y acta No. 071 del 22 de junio de 

2022. Puestas en consideración, la secretaria informa que son aprobadas. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Andrés Felipe Muñoz Secretario de Gobierno, asunto: respuesta a 
solicitud en sesión plenaria, lo actuado dentro de la reubicación del señor Mauricio Linares 
en la plaza de mercado. 
Varios, si hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el señor Andrés Muñoz con el tema Gestión administrativa manifestando: 
los jóvenes del municipio de Yumbo tenemos que salir de nuestro territorio buscar 
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oportunidades en países europeos porque vemos la necesidad y Como no cierran las 
puertas a personas que hacernos bien nuestro trabajo, nosotros desde el estallido social 
hicimos una gestión con el Sena donde logramos que nos otorgarán $1,000,000,000 para 
la formación de nuevos proyectos productivos y la señora profesional especializada de 
Desarrollo Económico no permitió que esto se diera y así por ende perder una oportunidad 
que era para muchos emprendedores del municipio de Yumbo, la falta de gestión del 
alcalde no se deja ver más con la pérdida de los $9,000,000,000 para construir el Sena, 
estaremos en nuestro territorio para las nuevas elecciones porque no podemos permitir 
que nos sigan amenazando o hacer política de miedo, nos eliminan si no es personalmente 
nos eliminan psicológicamente diciéndonos es que usted es malo, porque ese es el 
significativo que nos tienen, cuando salimos a decir las cosas usted es el malo, pero no 
vemos a las personas que nombran y nombra y aquí voy a tocar una sesión de los días 
anteriores el Concejal Andrés Cruz diciendo sobre los nombramientos excesivos que tenía 
la administración y en especial la ESPY donde nombran a los sobrinos del Concejal 
tortuga, los primos del Concejal Gustavo, los sobrinos y familiares del Concejal Daisy 
Mancilla y ahí no pasa nada no podemos decir nada porque son ellos y que podemos 
hacer, entonces si hay que hacer una libre competencia, ejemplo claro lo que pasa en el 
parque principal, sacan a un joven Alejandro que tiene su café y montan una señora pero 
en el lado posterior si le dan el privilegio a uno de los emprendedores yumbeños que me 
gusta muchísimo es una idea muy vacana pero no hay una libre competencia sino una 
dedocracia para dar oportunidades a los jóvenes, quiero decirles que el pueblo Yumbeño 
ha despertado. 
La secretaria deja constancia de la asistencia de los 15 concejales a la sesión plenaria. 

8.- 	Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 07:35 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 28 de junio del 2022, a partir de las 09:00 
horas. 
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